Художественно-эстетическое развитие (лепка) в старшей группе.

В один из осенних дней я внесла в группу охапку красивых осенних листьев и предложила детям полюбоваться ими. Каждый ребёнок выбрал для себя листок, который ему больше всего понравился.

В ходе беседы я рассказала детям, что для того, чтобы надолго сохранить красоту формы и строения «живых» листьев, можно воспользоваться очень простым приёмом — отпечатать их на пластинах из пластилина.

Вначале комок пластилина сплющивается, и полученная лепёшка обрабатывается кончиками пальцев для получения одинаковой толщины и соотносится с размерами листка. С помощью стеки краям пластины придаётся определённая форма (округлая или овальная). Затем на неё накладывается лист и с помощью картона равномерно прижимается ко всей поверхности пластины. После этого картон снимается, а лист за черенок приподнимается и осторожно удаляется с поверхности пластины.

Дети с удовольствием изготовляли пластины, украшенные отпечатанными листьями растений.







Автор публикации: воспитатель Горянская О.А. МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко», р.п.Куйтун, Иркутская область $2016 \Gamma.$